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REFERAT 
 

privind studiul de fezabilitae „Modernizarea electrofiltrului Cazanului de apă fierbinte 
nr. 1 de 100 t/h de la CT SUD TIMIŞOARA” 

 

 Având în vedere prevederile legale în vigoare, în conformitate cu dispoziţiile actului 
constitutiv al societăţii şi ţinând cont de bugetul de venituri şi cheltuieli, Consiliul Local al 
Municipiului Timişoara în calitate de unic acţionar aprobă programul de investiţii al 
companiei; 
 În conformitate cu Conceptul strategic privind sistemul de termoficare al Municipiului 
Timişoara aprobat în anul 2003 şi actualizat în anul 2006 care prevede realizarea unor lucrări 
de investiţii care au drept scop modernizarea, retehnologizarea şi dezvoltarea capacităţilor de 
producere a energiei termice; 

Ţinând cont de faptul că la Cazanul de apă fierbinte nr. 1 de la CT TIMIŞOARA SUD se 
utilizează drept combustibil gazele naturale ca suport de ardere şi cărbunele (lignit) sub formă 
de praf; 

Având în vedere că instalaţiile de desprăfuire electrice existente la Cazanul de apă 
fierbinte nr. 1 de 100 t/h sunt uzate fizic şi moral datorită perioadei îndelungate de funcţionare 
cât şi a concepţiei iniţiale – fără control al emisiei de particule la coş, 
Ţinând cont de faptul că lucrările de modernizare au în vedere încadrarea în limitele impuse 
de Directiva UE 2001/80/CE privind limitarea emisiilor anumitor poluanţi din aer proveniţi 
din instalaţii mari de ardere; 
      Luând în considerare solicitarea S.C.Colterm S.A. materializată prin referatul înregistrat 
cu nr. RE2007-000028 din 15.01.2007 şi nota de fundamentare ataşată;      
 Cu menţiunea că investiţiile vor fi realizate din fonduri alocate din bugetul de stat – 
fonduri nerambursabile, 

     
Propunem Consiliului Local al Municipiului Timişoara: 
 

Aprobarea Studiului de fezabilitate „Modernizarea electrofiltrului 
Cazanului de apă fierbinte nr. 1 de 100 t/h de la CT SUD TIMIŞOARA” . 
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